智浪教育—普惠英才文库

高一数学竞赛模拟试题
学校___________________姓名_______________准考证号码_________________

一．选择题

1、在数列
[image: image1.wmf]{}

n

a

中，
[image: image2.wmf]1

2

a

=

，
[image: image3.wmf]1

221

nn

aa

+

=+

，则
[image: image4.wmf]101

a

的值为 （      ）

A．52          B．51           C．50              D．49

2.若
[image: image5.wmf]a

=2,
[image: image6.wmf]b

= 
[image: image7.wmf]4

1

,
[image: image8.wmf]a

与
[image: image9.wmf]b

的夹角为60度，则
[image: image10.wmf]b

a

×

等于(　　　)

A.
[image: image11.wmf]2

3

       B． 
[image: image12.wmf]4

3

     C．
[image: image13.wmf]4

1

       D． 
[image: image14.wmf]4

2

   

3、 给出下列命题：①
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，其中正确的命题是（　　  ）.

 A．①②　　  　B．②③　　  　C．③④　　   　D．①④

4.某企业年初资产总额为126000元，负债总额为48000元，本年度取得收入共计89000元，发生费用共计93000元，月末负债总额为50000元，则该企业年末资产总额为(      )

A.124000元        B.122000元        C.1280000 元        D.131000元

5.某人希望在5年末取得本利和20000元，则在年利率为2%，单利息的方式下，此人现在应当存入银行（     ）元。

A．18114元             B.18181.82元      C.18004元             D。18000元

6.集合｛0，1，2，2011｝的非空真子集的个数为（     ）

A.16               B.15              C.14        D.13

7.设
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 ，则下列结论不正确的是（     ）
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8、观察数列3，2，11，14，(    )，34

　A、18        B、21         C、24        D、27

9. 函数
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在[1,2]上的最大值和和最小值之差为
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10．有A、B、C、D、E共5位同学一起比赛象棋，每两人之间只比赛1盘，比赛过程中统计比赛的盘数知：A赛了4盘，B赛了3盘，C赛了2盘，D赛了1 盘，则同学E赛了（  ）盘。

A．1            B.2            C.3           D.4

二、填空题

1、设
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2、若
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3、用火柴棒按下图的方法搭三角形:  

 [image: image42.png]



按图示的规律搭下去,则第10个图形所用火柴棒的支数为           支。

4、已知
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5、如果一年期定期储蓄的年利率为2.25%，所得利息要缴纳20%的利息税。存款到期时，银行应向储户支付的金额 y与储户的存款额x之间的函数关系式____________________。

6、已知集合
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7、如图，在平面斜坐标系
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在斜坐标系中的斜坐标是这样定义的：若
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分别为与x轴、y轴方向相同的单位向量），

则P点的斜坐标为（x，y）. 若P点的斜坐标为（3，－4），

则点P到原点O的距离|PO|=________。
8、某种产品每件80元每天可售出30件，如果每件定价120元，每天可售出20件，如果售出件数是定价的一次函数，则这个函数的解析式是____________________________。

9、某企业职工王灵向银行存款50000元，年利率为3%，若按复利计算，5年后可得现金____________元。

10、直线
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3、 简答题：

1、若
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2、计算：
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3、已知
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4、已知
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5、刚毕业工作的张明决定每年年初存入银行一笔钱，年率3%，按复利计算，想在5年末取出本利和10万元，则他要每年年初存入银行多少钱？

6、已知某商品的需求函数和总成本函数分别是Q=1000—100P，C=1000+3Q

求：（1）收益函数R（Q）和利润函数L（Q）。

  （2）利润最大时的产出水平和商品价格。
7、仔细观察所给圆圈内的数，将它们排成一列数{
[image: image71.wmf]n

a

}，并求出你所构造的数列的第10项的值。  
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8、已知圆C的半径为2，圆心在
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轴上，直线
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与圆C相切，求圆C的方程。

9、某企业职工总人数750人，本期利润总额800万元，根据“多劳多得”原则发放奖金。经研究决定：提取利润总额得3%作为奖金，得奖面占总人数得80%。分设一、二、三等级，每个等级的得奖人数依次等差递增：每个等级的个人奖金依次等差递减，一等奖与三等奖的得奖人数之比为1：7；一等奖与三等奖的个人奖金额之比为5：1。试确定具体的奖金分配方案。

10、某商场销售一批名优童装，平均每天可销售20套，每套盈利40元，为了扩大销售，增加盈利，尽快减少库存，商场决定采取适当的降价措施，经调查发现，如果一套童装每降价1元，商场平均每天可多售出2套，

（1）设童装降价为x元，求x的取值范围

（2）每套童装应降价多少元时，商场平均每天盈利最多

（3）若商场每天平均盈利1200元，每套童装应降价多少元

（4）要使利润高于1200元，降加幅度应在什么范围内。
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